

**ЗАТВЕРДЖУЮ**Голова Вченої ради  
Харківського національного  
університету імені В. Н. Каразіна

Віль БАКІРОВ

**РІШЕННЯ**

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження кандидатур голови спеціалізованої ученої ради (штатного працівника Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна), опонентів для захисту дисертаційної роботи викладачки кафедри методики та практики викладання іноземної мови Беляєвої Оксани Юріївни «Категорія інформативності в сучасному британському пісенно-драматичному дискурсі» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 – Філологія, складу спеціалізованої Ученої ради та порушення клопотання перед МОН України щодо створення спеціалізованої Ученої ради університету з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації»

**від 30 листопада 2020 року, протокол № 17**

Заслухавши виступ декана факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, професора Пасинок В. Г. з питань:

- 1) про затвердження кандидатури голови спеціалізованої ученої ради (штатного працівника Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна) та опонентів дисертаційної роботи викладачки кафедри методики та практики викладання іноземної мови Беляєвої Оксани Юріївни «Категорія інформативності в сучасному британському пісенно-драматичному дискурсі» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 – Філологія;
- 2) про затвердження складу спеціалізованої ученої ради університету з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертаційної роботи викладачки кафедри методики та практики викладання іноземної мови Беляєвої Оксани Юріївни;
- 3) про порушення клопотання перед МОН України щодо створення спеціалізованої ученої ради університету з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертаційної роботи Беляєвої Оксани Юріївни.